11Iro

Hms: urops
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2008 23:49:29

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 09.02.2008 11:29:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/29839/answer/29840




YBaxkaeMmniii Mrops! 'emocmiepMus gaiie BCero SIBASETCS MPU3HAKOM BOCHAIMTEIbHOIO IIpoliecca B
IpefcTaTeIbHOM XKeJle3e, CeMEHHBIX My3bKax. [IprunHa - B uH(enuu. Kakas uMeHHO UHDEKIUS -
HAJI0 BBISCHUTD C ITOMOIIBI0 00CIenoBanus - aHanu3sl Ha 3IITIII, moceB cekpeTa MpoCTaTH Ha (HIopy
¥ YyYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM. [IpreM cymaMmena 3[ech HU Py YyeM. Yoauu!



